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OS Kolín 11.4.2024: "Je to jako boj s plísní", tvrdí
nepravomocně odsouzený Šinágl

sinagl.cz/postrehy-a-komentare/14582-os-kolin-11-4-2024-je-to-jako-boj-s-plisni-tvrdi-nepravomocne-odsouzeny-
sinagl.html

iDNES 17:18 hod.: Kolínský soud ve čtvrtek osvobodil hudebníka Jiřího Vondráčka
obžalovaného z poškození věřitelů. Soudce dospěl k závěru, že se žádného trestného
činu nedopustil. Tři jeho spoluobžalovaní včetně aktivisty Jana Šinágla dostali za maření
úředního rozhodnutí podmínky. Verdikt není pravomocný. Video - Rozhovor s Janem
Šináglem:  iDNES.tv

***

Jiří Vondráček sestru Helenu nepoškodil, rozhodl soud. Obžaloby ho zprostil

1 KZN 2003/2024-26 k rukám JUDr. Libora Malého - žádost o vyjádření ohledně
odmítnutí KSZ Ostrava konat ve věcí podaného trestního oznámení na plk. NCOZ
Jaromíra Šiguta

***

P.S. Podstatu jsem řekl v rozhovoru. Oceňuji, že bylo zveřejněno vše, co bylo natočeno.
Další informace budou následovat. Mgr. Jana Gavlasová, v rámci dlouholeté tradice,
požadovala opět statisícové odškodnění pro sebe a své klienty za (ne)způsobenou
nemajetkovou újmu, která vznikla jí a jejím klientům. Soudce Mgr. Miroslav Vobořil
doporučil řešit v civilním řízení. „Rodinný přítel“ „JUDr.“ Martina Michala (tvrdí, že jeho
rodiče zahynuli v Osvětimi, narozen 1.4.1956, datum narození ho omlouvá) a Heleny
Vondráčkové jistý Martin Majer („pobýval“ v zahraničí rok, až bylo promlčeno
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přestupkové řízení, které bych jinak vyhrál), mne tradičně, obratem po vynesení rozsudku
informoval, že mi přijdou ještě dvě obvinění a jak už dříve veřejně avizovala Mgr.
Gavlasová. Chtělo by se říci sví ke svým… Právní mašinerie Agentury MM kandiduje na
zápis do Guinessovy knihy rekordů. Finance má zřejmě nevyčerpatelné…

Mimochodem Antonín Michal (syn Martina Michala) do výkonu trestu na 8 let údajně
ještě nenastoupil (miliardové daňové podvody v obchodu s pohonnými hmotami, pomáhal
jsem PČR při vyšetřování). Měl požádat o prominutí trestu kvůli svému zdravotnímu
stavu. Soud to měl odmítnout? Zajímavé, že kolem miliardáře Romana Janouška takové
tajnosti nebyly. Soudí-li česká justice bohaté, ať už podnikatele, nebo zloděje, má to
spravedlnost vždy těžké… 

Svoboda slova a právo veřejnosti na informace o veřejných osobách, nesmí být
nikým a ničím omezovány, má-li být demokracie tím, čím má být a ne tím čím dnes
je!  Demokracie jsou činy schopných, ne prázdné žvanění neschopných či
všehoschopných. JŠ

***

K dnešním nedožitým 80.narozeninám Karla Kryla - jeho stále platný vzkaz:
„Zaujímáme postoje, místo abychom stáli... Demokracie místo srdce břicho má a
míst duše tlamu...“ 

Události ČT připomněly Karla Kryla pár vteřinami, jak jinak! Byla to poslední
„zpráva“z třiceti tří (přímý vstup,  kytarista ladil kytaru před výstupem?!). V jiných
zemích se takovýmto výročím významných osobností země věnují v hlavním vysílacím
čase ve speciálních pořadech. To vypovídá vše o stavu veřejnoprávní ČT a naší
společnosti.

***

https://www.ceskatelevize.cz/porady/1097181328-udalosti/224411000100412/
https://youtu.be/_1qqFvEQ42o
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Watch Video At: https://youtu.be/_1qqFvEQ42o

***

Karel Kryl 4.11.1989: O víře v demokracii a toleranci - 12. dubna by oslavil 80.
narozeniny…
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